



MINISTERIO
DE CIENCIA, INNOVACIÓN
Y UNIVERSIDADES



CORRECCIÓN DE ERRORES EN LA RESOLUCIÓN DE 4 DE JULIO DE 2019 DE LA SECRETARÍA DE ESTADO DE UNIVERSIDADES, INVESTIGACIÓN, DESARROLLO E INNOVACIÓN, POR LA QUE SE CONCEDEN SUBVENCIONES PARA LA PROMOCIÓN DE EMPLEO JOVEN E IMPLANTACIÓN DE LA GARANTÍA JUVENIL EN I+D+i.

Advertido error material en el anexo de la Resolución de 4 de julio de 2019 de la Secretaría de Estado de Universidades, Investigación, Desarrollo e Innovación, por la que se conceden subvenciones para la promoción de empleo joven e implantación de la Garantía Juvenil en I+D+i, convocatoria 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la columna "Titulación", donde dice "F.P. Grado Superior" debe decir "Titulado en el marco de la Formación Profesional".